
 

 

 

 

 

  豊かな自然 

幻想的な風景に遭遇し、思わず車を止めてシャッターを切りました。

白鳥ロードの能義平野に雲かすみがかかり、遠くに見える山々から朝日

がさしています。清々しい秋を感じたひと時

でした。 

 さて、学校では、様々な行事がもどってきま

した。登校中「明日は○○だ。楽しみだなぁ。」

といった声があちらこちらで聞かれるように

なりました。感染症対策を緩めることなく行

いながら、一人一人にとって充実した２学期

になればと願っています。 

 

命の誕生、喜び、そして感動 

～改めて感じた、あの時の思い～ 

 ９月２８日（火）は人権・同和教育授業公開日でした。県の助産師会より講師を迎え「バースデープロジェクト」

の学習を子ども達と保護者の皆様で、同じ内容の話を聞きました。 

この授業を受けながら、私事ではありますが、わが子の生まれた日のことを思い出しました。大きすぎて身長

計では測れず、巻き尺で測ってもらったこと。小さな指に小さな爪が生えていてびっくりしたこと。父母、兄弟、

職場の仲間など、みんな駆けつけてくれたこと。などなど。保護者の皆様からもたくさんの感想をいただきまし

た。お子さんとのそれぞれの出会いを思い出されたことでしょう。子ども達も自身の命の尊さを感じるよい機

会となりました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年度 

安来市立赤屋小学校 

Ｒ３ １０．１９ 

 第８号 文責 勝部 

 

赤屋小だより  

赤屋小だより

ホームページ

はこちらから 

（保護者の方からの感想） 

出産の時の大変なことを思い出しました。子育て中は忘れてしまっていましたが、子どもができ

た時の喜び、つわりの時の苦しみ等をのりこえて生まれてきた子どもは、やはりかわいいものです。

今は、口うるさく言ってしまいますが、おなかの中にいた頃の気持ちを忘れずに愛していこうと思い

ます。 

 

赤ちゃんの指って 

こんなに小さいの 

研修広報委員長

野々村様 

お礼の挨拶 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤屋小学校５０周年記念事業について 

９月１５日（水）、赤屋交流センターで50周年記念事業にむけ、第５回実行委員会が開催されま

した。内容について下記のとおりお知らせいたします。引き続きよろしくお願いいたします。 

① 記念式典は、今年は行わず、来年の農業文化祭時に開催予定。（確認事項） 

② 記念ＤＶＤは、今後、旧赤屋中学校校歌を１１月１３日（土）１３：００から赤屋小学校体育館で映

像撮りを行う。事前に２回練習会を設ける。【１０月２９日（金）と１１月１１日（木） 両日とも１９：

００～、於：赤屋小学校体育館】 

③ 開校記念（資料）のタイムカプセル開きは 

１１月１３日、１４：００から赤屋小体育館で行う。 

④ 記念誌とＤＶＤは来年３月中の完成をめざす。 

⑤ 今後も引き続き、卒業生、地域の方々からの 

特別寄附を募る。 

学習発表会は事前申込みを 
「今年こそ、子ども達が元気に発表する姿を見たい。」という地域の声を拝聴いたしました。学校

としても「ぜひ、地域の方に赤屋っ子達の頑張る姿をご覧いただきたい。」との思いからＰＴＡ常任

委員会でご意見を伺ったり、職員会議で協議をしたりして、感染症対策をしたうえで下記のように

赤屋地域の方にもご覧いただけることとしました。密にならないよう対策をとる関係上、お手数を

おかけしますが、事前にお電話で申込みをお願いいたします。 

伯太町交流学習会（１０／７） 

伯太町の5年生が交流学習会を行いました。当初は宿泊研修とし

て行う予定でしたが、日帰り交流活動に変更して実施しました。午前

中はサンレイク近くの宍道湖で「サバニ（写真）」という手こぎのボー

トをこいだり、午後は松江城見学や堀川遊覧船に乗ったりと思い出

に残る一日となりました。 

昨年の学習発表会での一コマ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲刈り（９／２１）、脱穀（１０／８）お世話になりました 

９月２１日、交流センターの細田館長様、福田主事様、永江勉様にお世話になり、稲刈りをしまし

た。はじめに、稲の刈り方、束ね方、ぬかるんだ田んぼの歩き方を教わり、いざ田んぼの中へ。刈り

取り役と、束ね役と分担しながら効率よく行う子ども達。感心しました。途中「へびだ！」の声。見

るとマムシが・・・。地域の方が一瞬にして退治してくださいました。途中から手早く「はで」を作ら

れ、そこに稲束をかけていきました。 

また、１０月８日は神庭純様、福田主事様、永江勉様、神庭良和様、永江力也様にお世話になり脱

穀を行いました。はじめは昔の道具（千歯こぎ、足踏み式）を使い、お米を無駄にしないようにと丁

寧に脱穀しました。結構な労力でしたが、最後に脱穀機を使うとあっという間で驚きました。終わ

りの会で福田主事様から「稲はどこも無駄にならない。茎の部分は藁に、刈り取った後の根は肥や

しになる。」「八十八と書いて『米』というが、米作りには八十八の手間がかかる。」と教わりました。

自然の中で安全にこのような体験ができることはあたりまえではないと、しみじみ感じました。子

ども達は赤屋の皆様に守られながら安心して活動し、成長しています。いつも本当にありがとうご

ざいます。 

うれしかったこと  

～さらにすてきな赤屋小学校をめざして～ 

 １０月１５日は児童総会でした。学校生活で「よくなってい

ること」「よくなるといいと思うこと」「こうするといいと思う

こと」について意見を出し合いました。その中で、１年生を含

め全員が意見を何度も述べていました。普段からいろいろ

なことを感じたり考えたりして生活しているのだなあとう

れしく思いました。 

 出された意見を一部紹介すると、「２学期になり、あいさつ

がよくなった。」「学校全体で一体感がある。」「歯磨きをする

ときに秒針のついた時計が欲しい。」「トイレのスリッパが多

すぎる。」「『あいさつ名人、くつそろえ名人』を定期的にする

と、習慣化できる。」などです。 

 みんなで学校生活をよりよくしていきます。 

  



入賞おめでとう 

○環境イラストコンテスト 入選 ３年 石原樹莉さん 

○硬筆書写コンクール 

   1年 銀賞 永江颯士さん         2年 銅賞 近藤麻久利さん 

   3年 銀賞 石原樹莉さん         4年 銅賞 野々村進次郎さん 

   3年 銀賞 福田希愛さん         4年 銅賞 渡邊美桜さん 

   4年 銀賞 松岡悠来さん         6年 銅賞 川上真穂さん 

   5年 銀賞 川上知穂さん         6年 銅賞 松岡星那さん 

○読書感想文コンクール 

 

 

 

 

 

お 礼 

多くの方に様々なご寄附やご奉仕等いただいております。紹介にあわせ、お礼を申しあげます。 

〇妹尾善治様より金一封 （百科事典「ポプラディア」を購入させていただきます。） 

〇伯太地区更生保護女性会様より金一封（図書購入費として活用させていただきます。） 

〇教育委員 寺田禎様よりチューリップの球根 

そのほか保護者の方には 

〇中村香澄様より吹き出しコンテスト企画 

〇近藤高志様にイトヒバ（前庭）の刈込作業 

〇松岡隆様に赤屋っ子田んぼのイノシシ除け撤去作業 

ご協力いただきありがとうございました。 

学年 名前 題名 結果 

２年 近藤麻久利さん 水を大切に 入選 

４年 川上留奈さん 「ぼくのあいぼうはカモノハシ」を読んで 佳作 

４年 渡邊美桜さん 「トンチンさんはそばにいる」を読んで 佳作 

６年 小原 歩さん 周太選手のように上手になりたい 入選 

    10・１１月の主な行事予定 

１０月２１日（木） 遠足（全校） 

10月25日（月） 芋掘り（1～4年生） 

※予備日は11月2日 

１０月２６日（火） 森林教室（３，４年生） 

１０月２８日（木） 修学旅行事前交流会（６年生） 

10月29日（金） 森林教室（1，2年生） 

11月 3日（水） ウォーキング大会（赤屋体協） 

11月 ４日（木） 金銭教育（5，6年生） 

11月12日（金）～19日（金） 

文化祭作品展示（交流センター） 

11月13日（土） 学習発表会 

11月15日（月） 振替休業日 

 

11月16日（火） 森林教室（5，6年生） 

11月17日（水） 全校朝礼 

11月18日（木） 国語授業研究（５，６年生） 

           食育巡回指導（5，6年生） 

１１月２５日（木）～２６日（金）  

伯太町連合修学旅行（６年生） 

１１月30日（金） 図画コンクール 

２学期の主な行事予定 

12月9日（木）～10日（金） 個人面談 

12月16日（木） わかばと交流会 

12月24日（金） 終業式 

※新型コロナウイルス感染症予防対策により 

変更する場合もあります。 


